



欢乐闹元宵 点亮孤独星空

早报讯 (通讯员周婷 婷 融媒体记者龚翠玲 文/图)2月22日,由中共泉州晚报社机关委员会和泉州市东南公益协会主办,鲤中街道升文社区党委、居委会以及中宏保险泉州机构、世纪众领CL15团队协办的“我们的节日——元宵节”主题活动在鲤城区鲤中街道升文社区新时代文明实践站举行。

本次活动以“点亮星灯 喜乐闹元宵”为主题,旨在为孤独症少年提供一个欢乐、温馨的节日氛围,增强他们的社交能力和自信心。活动吸引了10组孤独症亲子和10组普龄孩童参与。

现场,志愿者指导孩子们制作泉州特色非遗无骨花灯,在动手的过程中感受传统文化的魅力。此外,猜灯谜活动也深受孩子们喜欢,大家积极参与,赢取礼品。最后,志愿者带领大家一起搓汤圆、吃元宵,让孩子们体验传统节日的乐趣。

活动旨在让孤独症少年度过一个愉快的元宵节,提高社会对他们的关注和包容。



2月22日,泉州晚报社机关第三党支部、丰泽区丰泽街道东美社区联合相关共建单位,在“党建+”邻里中心开展“邻乐闹元宵,聚力新发展”主题活动暨“乐业东美,百岗联招”新春招聘会,邀请东美老人协会成员与邻里居民、共建单位成员一起滚汤圆,体验传统手艺。

(融媒体记者苏玮杰 李安然 通讯员陈红艳 摄影报道)

正月辗转三地“开工” 三天后警方找上门

早报讯 (融媒体记者苏玮杰 通讯员黄仕阳 文/图)春节期间,正当大多数人还沉浸在节日氛围中时,一名男子却因手头紧悄然“开工”。他长途跋涉从永春前往厦门再到南安,先后偷到了一辆摩托车、一部手机及4000元现金。正当他准备享受“胜利成果”时,南安警方将他堵在了家门口……

2月15日上午,南安市公安局刑侦大队接群众谢先生报警,称其停放于南安市金淘镇东溪村家门口的一部小货车车内财物被盗,车内4000元现金和一部手机不翼而飞。接警后,民警迅速赶赴现场调查,一名曾在车辆附近徘徊许久的男子进入民警的视线。为了确定该男子的身份,民警扩大侦查走访范围,经过两天三夜的连续作战,成功锁定犯罪嫌疑人林某。近日,抓捕组民警赶赴林某住所,将准备出门的林某抓获,并当场查获被盗摩托车、手机及4000元现金。

经审讯,林某对其沿路实施盗窃摩托车、车内财物的违法事实供认不讳。



据林某交代,正月初六当天,他从永春搭汽车到厦门同安,在路边看到一辆摩托车钥匙没拔,便顺手牵羊骑走。当他行驶至南安市东田镇时,由于车辆发生故障改为步行。“想着一路走回去,看看沿途的小汽车有没有忘记上锁的,顺便偷点东西。”就这样,林某一路上走走停停,通过拉车门的方式实施盗窃车内财物。

目前,犯罪嫌疑人林某已被依法刑事拘留,案件正在进一步侦办中。

下载色情交友APP 有人被骗49万元

早报讯 (融媒体记者傅恒 通讯员白炯昕)夜深人静之时,当你翻开手机看到各种“同城交友”的广告时,你是否会“心潮澎湃”?近期,我市多人因下载各种色情交友类APP上当受骗,少则损失几万元、多则几十万元。对此,泉州市反诈中心发布提醒,网上各种色情交友类APP都是骗局。

今年2月11日,吴某到南安某派出所报警,称其通过手机下载的一个可以“约”的APP,刚注册好个人信息就有客服联系自己,说需要完成商家四次数据点击才能激活“约”的功能。吴某一开始操作了三次都成功了,第四次客服却一直说他操作失误,随后叫他转账做补救任务。最后吴某一共转账9笔,被骗了49.2万元。

去年12月2日,李某用手机浏览色情网站时根据网站提示下载了某APP,随后根据客服提示转账开通会员。接着对方又声称需转账几笔资金来激活账号,并承诺会返

利。李某又向对方陆续转账880元,对方通过支付宝向李某返现,让李某尝到甜头。接着对方将李某拉进一个群,诱导其完成团购任务。待李某转账后,对方以系统显示下单错误为由继续引诱。最后,李某先后转账9笔,共损失89540元。

泉州市反诈骗中心民警分析,这类骗局中骗子先以弹窗广告、热门微博评论、色情视频等形式诱导受害人下载色情交友APP。安装完成后,APP在首页显眼位置会出现“做3单任务可免费约炮1次”等宣传标语,甚至会有客服提供“贴心指导”。这时不少受害人会抱着“反正不会吃亏”“舍不得孩子套着狼”等心态去充值,越投越多,最后落得人财两空。

泉州市反诈骗中心提醒,互联网各个角落都有骗子的诱饵,谨慎下载交友类APP。如遇“艳遇+赚钱”的套路,一定是诈骗!“约炮”失德,招嫖违法!刷单、网络赌博、网络投资赚钱更是痴人说梦,切勿轻信!

拍卖公告

受委托,定于2024年3月5日14:30在泉州市鲤城区汇金假日酒店十二楼会议室公开拍卖:拆解报废车辆一批。竞买保证金人民币3万元。有意竞买者应于2024年3月4日17时前将保证金汇入我公司账户并带相关材料办理竞买手续。该标的有相关资质要求,有意竞买者请与我公司联系咨询。看样时间:2024年3月3日—3月4日;咨询电话:13905981383(黄先生)、0595-28933888;公司地址:泉州市丰泽区海景国际花园星域1号楼3105室。

福建省华泽拍卖有限公司



茶乡卫士

安溪警方开展“九小场所”安全检查

早报讯 (融媒体记者陈祥木 苏伟杰 通讯员安公宣 文/图)连日来,安溪公安户政大队联合官桥派出所开展“九小场所”安全检查,进一步加强行业场所安全防范管理、规范行业秩序,提高“九小场所”人员安全防范意识,营造安全稳定的社会环境。

检查中,民(辅)警重点对消防安全管理制度、消防安全责任制落实情况,疏散通道、安全出口是否保持畅通,室内消火栓、灭火器材、消防安全标志、应急照明灯是否安全有效,场所用火、用电是否规范等进行检查,着重



排查了电线老化、电器超负荷使用以及易燃易爆物品违规存放等安全隐患。对于发现的隐患问题,民警现场指导并责令其限期整改,从源头上防

范火灾事故的发生。

在检查中,民警还向各场所负责人进行消防安全知识宣传,要求“九小场所”负责人严格落实各项安防措施,定期开展内部自查自纠工作,不断增强从业人员责任意识和安全防范意识,切实把安全隐患消灭在萌芽状态。

下一步,户政大队将结合日常巡查、突击检查等多种方式,持续加大对“九小场所”的安全监督检查力度,切实做到安全隐患“早发现、早排查、早整治、早消除”,严防安全事故发生,全力筑牢安全“防火墙”。